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	މުލަކަތޮޅު އަތޮޅު ކައުންސިލްގެ އިދާރާ 
މ. މުލި،
ދިވެހިރާއްޖެ

	ޖެންޑާ އީކުއަލިޓީގެ ޤާނޫނުގެ ދަށުން ޝަކުވާ ހުށަހަޅާ ފޯމް




		ޝަކުވާ ހުށަހަޅާފަރާތުގެ މަޢުލޫމާތު

	
	ފުރިހަމަ ނަން (ޢާންމު ނަމާއެކު):

	
	އައިޑީ ކާޑު ނަންބަރު / ޕާސްޕޯޓް ނަންބަރު:

	
	ގޭގެ ނަން / ޢިމާރާތުގެ ނަން:
	ދާއިމީ އެޑްރެސް:

	
	އަތޮޅު / ސިޓީ:
	
	މަގު:
	

	
	ޕޯސްޓް ކޯޑް:
	
	ރަށް / އަވަށް:
	

	
	ޤައުމު:
	

	
	ގޭގެ ނަން / ޢިމާރާތުގެ ނަން:
	މިހާރު އުޅޭ އެޑްރެސް:

	
	އަތޮޅު / ސިޓީ:
	
	މަގު:
	

	
	ޕޯސްޓް ކޯޑް:
	
	ރަށް / އަވަށް:
	

	
	ޤައުމު:
	

	
	އީމެއިލް އެޑްރެސް:
	
	ފޯނު ނަންބަރު:

	
	ވަޒީފާ އަދާކުރާ ތަން:

	
	މަޤާމު:




		ހުށަހަޅާ ޝަކުވާ 

	












		ޝަކުވާއާ ގުޅޭގޮތުން ހުށަހަޅާ ހެކި/ ޤަރީނާ

	











		އިޤްރާރު

	މި ފޯމުގައިވާ މަޢުލޫމާތަކީ އަޅުގަނޑު ހުށަހަޅާ މި މައްސަލާގައި ދައްކަން ބޭނުންވާ ވާހަކައަށް ބިނާކޮށް ލިޔެފައިވާ ތެދު މަޢުލޫމާތެވެ.

	
	ހުށަހަޅާފަރާތުގެ ސޮއި:
	
	ހުށަހަޅާފަރާތުގެ ނަން:

	
	ތާރީޚް
	
	ހައިޘިއްޔަތު




		މި ފޯމާއިއެކު ހުށަހަޅަންޖެހޭ ތަކެތި

	ޝަކުވާ ހުށަހަޅާ ފަރާތުގެ އައިޑީކާޑު / ޕާސްޕޯޓް / ޑްރައިވިންގ ލައިސަންސް ކާޑުގެ ކޮޕީ
	

	މިފޯމުގައި ފުރިހަމަ ކުރަންޖެހޭ ހުރިހާ މަޢުލޫމާތެއް ފުރިހަމަ ކުރެވިފައި.
	




		ރަސްމީ ބޭނުމަށް

	
	ފޯމް ބަލައިގަތް ތާރީޚް:
	
	ފޯމް ނަންބަރު:

	
	ފޯމު ބަލައިގަތް މުވައްޒަފުގެ ނަން:

	
	ސޮއި:
	
	ފޯމު ބަލައިގަތް މުވައްޒަފުގެ މަޤާމް:
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